

KÖRKÉP

ALGYÓ. Nyílt napot rendez az algyói Lovasudvarban (6750 Algyó, Kastélykert u. 44.) az Algyói Lovasklub Egyesület május 19-én, szombaton 8 és 12 óra között. Különböző lovasbemutatók, ügyességi versenyek, ingyenes lovagoltatás szerepel a programban. Bővebb információ kérhető a lovasklub elnökétől, Bakos Istvántól a 30/223-0017-es telefonszámon, vagy az algoilovasklub@freemail.hu e-mail címen.

BORDÁNY. A község 2007–2010-re szóló gazdasági programja a www.bordany.hu internetes portálon olvasható.

KÜBEKHÁZA. Hagyományosan idén is köszöntötték Kübekháza legfiatalabb polgárait: az előző évben született 14 csecsemőt és szüleit látta vendégül Molnár Róbert polgármester és Szabó Krisztina védőnő. A műsorral és vendéglátással egybekötött programon a védőnő saját készítésű ajándékkal lepte meg a kicsiket.

– A község önkormányzata kéri a lakosságot, hogy tegyék meg javaslataikat a díszpolgári címre, valamint a Kübekházi Díjra. A javaslatokat a polgármesteri hivatal folyosóján elhelyezett dobozba várják. A személyekről a képviselő-testület zárt ülésen dönt, a díjakat a júniusi falunapon adják át.

RUZSA. A IX. ruzsai falunapot és főzőversenyt május 19-én, szombaton rendezik meg a sportpályán. Három kategóriában – halászlé (a szervezők által biztosított halból), pörkölt és egyéb (hozott anyagból) – lehet nevezni május 14-éig a művelődési házban, a teleházban és a Tourinform-irodában. Információ a polgármesteri hivatalban a 62/285-011-es telefonszámon kérhető. A főzőverseny részletes kiírása a www.ruzsa.hu honlapon olvasható.

SZEGED. A Petőfi Sándor Művelődési Házban ma este 6 órakor a Petőfi Sándor Szinkór mutatja be Thorton Wider A francia királynő című egyfelvonásos vígjátékát. – Május 12-én a Minden Megoldható Egyesület egész napos kirándulást szervez Budapestre. Program: látogatás a Művészetek Palotájában, komolyzenei koncert, a Ludwig Múzeum kiállításának megtekintése, városnézés, dínókiállítás. Jelentkezni lehet péntekenként a Szászországi Gyermekházban, a hastáncóra előtt, 18.30 és 19 óra között.

ÜLLÉS. Fitnesztornát tartanak minden hétfőn és szerdán 18 és 19 óra között az általános iskola tornatermében. A mozogni vágyó lányokat, asszonyokat szakképzett fitneszoktató várja. Érdeklődni Tóthné Erikánál a 30/527-2984-es telefonszámon lehet. Azok között, akik havibérleret váltanak, minden hónapban sorsolást tartanak, amelyen egy résztvevő visszanyerheti megváltott bérléte árát.

– A Jógaklubba időseket és fiatalokat egyaránt várnak minden kedden este 6 órától. Érdeklődni Csótiné Marikánál lehet a 282-195-ös telefonszámon.

ZSOMBÓ. A vállalkozóknak május 31-éig kell benyújtaniuk a helyi iparüzési adóbevallást. Ezeket a polgármesteri hivatal postázta, de aki nem kapta meg, nyomtatványt kérhet ügyfélfogadási időben a polgármesteri hivatal adóirodáján, vagy letöltheti a www.zsombó.hu honlapról, a Nyomtatványok menüpontból.

Szerenádó középiskolások járják a várost a héten

Kis éji zene a logaritmusok előtt



A matematikatanár az ötletes dalt süteménnyel jutalmazta

Fotó: Schmidt Andrea

Teherautón éneklő, hangoskodó fiatalokkal szemben ritkán elnéző a közvélemény, ám vannak ihletett pillanatok, például a szerenád. Szerdán és csütörtökön tanáraiktól búcsúzó középiskolások jártak a szegedi éjszakában – mi a Tömörkény Gimnázium egyik végzős osztályát kísértük el.

Bizony hívós volt a szerda éjjel egy 44 éves Csepel teherautó platóján, ám ez a Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola 12. A osztályának 33 végzősét egyáltalán nem zavarta. Nyolc tanárának kedveskedtek gyertyás, gitáros szerenáddal a ballagás és az érettségi előtt.

A Csepel először az Üstökös utcában pihent meg, a diákok

osztályfőnöküket köszöntötték. – Az ének minőségétől nem ájultam el, a szöveg viszont megható volt: a megbocsátásról énekeltek. E gesztust ugyanis olykor gyakorolnom kellett, a gyerekek elkövezték néhány csibészéget – mesélte Rigóné Hargitai Csilla.

Az immár feloldozott fiatalok amerikai lektoruknál stílusosan angolul daloltak az italos tengerészről, később a „No, miss” is előkerült a repertoárból, egyik soránál pedig már az érettségi szelleme kísértett: „meg kell tanulnom még néhány segédigét”. A rájuk váró megpróbáltatások feszültsége ezen az estén még nem volt érezhető, bár egyikük magával hozta második töröknyelvét. – Nem tanulok, csak átolvasom. Már 17 oldalt haladtam – indo-

kolt, miközben a többiek inkább a karamellás popcornnal és az elsős osztálykiránduláson készült videóval foglalatostkodtak.

A diákok Alsóvárostól Újszegedig bejárták a várost, éjjel egykor fejezték be a szerenádát. Utközben a platon is széles volt a jókedv: az autósokat üdvözléssel köszöntötték. – Még a kukásautó is dudált nekünk – jegyezte meg Veszprémi Bence. Szólt a dal, főként magyar nóták, bár az este folyamán szinte az összes létező világnyelven megszólaló Bozó Dani a We are the champions-ra is rágyújtott. A Víztorony téren aztán hangpróbát tarthattak: egy lovas kocsin köröztek szerenádó csapatokkal mérköztek meg, és a Hess le róla, cinegénéll úgy tűnt, ők nyertek.

Némethanárunknál aztán – idényjellegétől megfosztva – az Ó, Tannenbaum csendült fel, a matektanárnál, Szigetiné Margó néniél pedig az Ilyenek voltunk – gyertyafényben, gitárral megtámogatva. Miközben a dal végére értek, az ablakban megjelent a gyertya. Ezen felbuzdulva a diákok egy rajzfilm főcímét is elénekeltek, kissé átalakítva: „Rajta hát, bármilyen nehéz is, integrálj, logaritmus, gyökök és hatvány várnak rád”. Az ötletes dal jutalma néhány kedves szó, valamint sütemény, eper, pizza és kis garabolyban rostos üdítő, ásványvíz, jeges tea volt. Sőt még házi feladatot is kaptak a diákok: egy pizzaszélet középponti szövegét kell kiszámolniuk.

R. TÓTH GÁBOR

Godó Zoltán másodéves hallgató kapta a TIK ajándékát

Kétmilliomodik látogató

Még nem töltötte be harmadik évét a József Attila Tanulmányi és Információs Központ, de már több mint kétmillióan fordultak meg a szegedi egyetem legmodernebb, legfelszereltebb épületében.

Fotósok, televíziósok hada fogadta a tanulmányi és információs központban a gyanútlanul belépő másodéves egyetemistát tegnap. Godó Zoltánt a legifjabb egyetemi épület kétmilliomodik látogatójaként köszöntötték. Nagyon meglepődött, amikor dr. Szabó Gábor rektor, Mader Béla, az egyetemi könyvtár főigazgatója, valamint Majó Zoltán fejlesztési igazgató gratulált neki. A fiatalember könyveket, vásárlási utalványokat és egy számítástechnikai eszközt kapott ajándékba.

A balástyai fiatalember másodéves műszaki in-

formatikus hallgató, hetente legalább négy alkalommal megfordul a TIK-ben. Az épületet azért szereti, mert modern és tiszta.

– Bár gyakran látok forgató stábokat itt, gyanús volt, ahogy felsorakoztak a bejáratnál – mondta Godó Zoltán. – Megtisztelő, hogy én vagyok a kétmilliomodik látogató, és az is, hogy kezdet foghatam az egyetem rektorával.

NY. É.

ELNÖK A REKTOR

■ Az ország felsőoktatási intézményeinek vezetőiből álló testület, a Rektori Konferencia főiskolai és egyetemi tagozattal működik. A napokban az egyetemi tagozat elnökének választották meg – július 1-jétől két évre – Szabó Gábort, a Szegedi Tudományegyetem rektorát.



Szabó Gábor rektor után Török Márk, az egyetem hallgatói önkormányzatának elnöke is gratulált a kétmilliomodik látogatónak, a balástyai Godó Zoltánnak (jobbról)

Fotó: Frank Yvette

Ezúttal Zsombón ég a szeméttel

MUNKATÁRSUNKTÓL

A mintegy másfél hektáros zsombói szeméttel tegnap reggel gyuladt ki, és a szegedi tűzoltóknak, bár minden erőt bevetettek, azóta sem sikerült eloltani: a tűz fészke olyan mélyen helyezkedik el, hogy hiába locsolják. Zsombó polgármestere, Gyuris Zsolt mára igyekszik erőgépet szerezni, amellyel az áttízott hulladék szétteríthető és el lehet oltani. A tűzoltók addig is megakadályozzák a tűz továbbterjedését.

Az elmúlt vasárnap, április 29-én a sándorfalvi szeméttel gyuladt ki, de ott három óra alatt sikerült eloltani a tüzet.

Megújult a METRO Áruház

MUNKATÁRSUNKTÓL

A METRO Cash & Carry Hungary budaörsi és szombathelyi áruháza után harmadikként a szegedi újult meg. A tegnap átadott áruház kibővített választékkal és megnövelt eladótérrel várja a vásárlókat. A változások érintették a zöldség-gyümölcs, a hús- és a borosztályt is. Utóbbi kibővített hazai és nemzetközi minőségi borválasztékot vonultat fel. A friss hústermékek csomagolásának új rendszere garantálja a termékek frissességét és a minőség megőrzését. A háztartási, irodaszer és szórakoztató elektronikai osztályokon is jelentősen nőtt a választék.

HÍREK

ERDÉLYBEN A REGIÓRA

Ma délután 2-kor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra: Beszámolnak a Bács-Kiskun Megyei Kórház orvosainak erdélyi „küldetéséről”. Az „ép testben ép lélek” igazságát vallja magának egy szegedi kamasz és egy nyugdíjas úszóbajnok, portréfilm készült róluk. A hazai román kultúrájáról, hagyományairól is szó esik, miközben a 25 éves román nemzetiségi magazin történetére tekintenek vissza.

SZÜNETEL A BÉCSI JÁRAT

Szünetelteti a Szeged-Bécs autóbussz járatait a Tisza Volán Zrt. A busz pénteken este indult és szombaton hajnalban érkezett az osztrák fővárosba. Az utasok általában bevásárolni mentek és este vissza is indulhattak. A járatszüneteltetés oka: kevés volt az utas, a mai járat már nem indul.